12 -9- 1977

Nr. 4558/IT/P

Geachte heer,

Ter zitting van 23 junl 1977 heeft de Commissie zich
ultgesproken over uw klacht betreffende het feit dat de dienst van de
Schepen van Stedebouwkunde en van Openbare Werkén van de Brusselse
Agglomeratie op 10 februari 1975 een officiBle uitnodiging in het
Frans heeft gestuurd naar verscheidehe Nederlandstalige scholen en

onder meer naar de school "Mercator" {Leopold II laan 194 te Brussel) .

‘ Uit het onderzoek is gebleken dat de dienst van de
Schepen van Stedebouwkunde en van Openbare Werken inderdaad in het
bezit was van een lijst van de Franstalige en Nederlandstalige scholen
van Brussel en dat de betwiste verzending zou ¥e wijten zijn aan een-ma—

terigle vergissing.

De Brusselse Agglomeratieraad is:ebn-gewestelifke

dienst in de zin van artikel 35, § 1 a van de S.W.T.
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Het sturen van een uitnodiging naar de private auto-
rijschool "Mercator'" door de Brusselse Agglomeratieraad wordt in de
zin van de S.W.T. beschouwd als een betrekking tussen een geweste-

lijke dienst en een particulier.

Krachtens artikel 19, § 1 waarnaar artikel 35, § 1 a
verwijst, gebruikt iedere plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad
in zijn betrekkingen met een particulier de door deze gebruikte taal,

voor maover die taal het Nederlands of het Frans is.

De Commissie is bijgevolg van oordeel dat de klacht
gegrond is wat de Nederlandstalige school "Mercator" betreft; inder-
daad, de dienst voor Stedebouwkunde en Openbare Werken van de
Brusselse Agglomeratie had aan deze schooi een in het Nederlands ge~
stelde brief mcoeten sturen. Wat de andere Nederlandstalige scholen
betreft heeft het onderzoek niet kunnen uitmaken of de S.W.T. al dan

niet werden overtreden.

Met de meeste hoogachting,

De wnd. Voorzitter,
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